

ERRATA II

Ref. Anexo I- Regulamento Processo Seletivo Cemig 2019.

Tendo em vista que o curso de Redes de Computadores é ofertado apenas na modalidade Tecnólogo e considerando-se o item 3.5 do regulamento, faz-se necessária a seguinte ERRATA:

ONDE SE LÊ:

CEMIG19SC097	Sto Sagostinho, Belo Horizonte-MG	Redes de Computadores
---------------------	--	------------------------------

LEIA-SE:

CEMIG19SC097	Sto Sagostinho, Belo Horizonte-MG	Ciências da Computação
---------------------	--	-------------------------------

Belo Horizonte, 24 de abril de 2019.

Agência de Integração Empresa Escola LTDA